

RIJEČ UREDNIKA

Poštovani čitateljice i čitatelji, posebno mi je zadovoljstvo što vas mogu izvijestiti da pred sobom imate jubilarni, deseti broj Zbornika Veleučilišta u Rijeci.

Prije punih deset godina Veleučilište u Rijeci je u povodu petnaeste obljetnice djelovanja pokrenulo izdavanje znanstveno stručnog časopisa Zbornik Veleučilišta u Rijeci sa željom da se razvije u renomirani časopis u kojemu će se objavljivati radove po svom sadržaju značajne za znanstvenu i stručnu javnost iz područja društvenih, tehničkih, prirodnih i biotehničkih znanosti, odnosno iz područja znanosti i struke koje pokrivaju studijski programi Veleučilišta u Rijeci.

Radujemo se što su naši napori da učinimo ovaj časopis prepoznatljivim i vrijednim pažnje urodili plodom te da su brojni stručnjaci i znanstvenici koji su nam u proteklih deset godina slali radove u njemu prepoznali kvalitetu i visoku stručnost uredničkog i recenzentskog tima. Ponosni smo na to da je časopis uvršten u baze WoS ESCI, ERIH PLUS, Nordic List (*Norwegian Register for Scientific Journals, Series and Publishers*), da je politika otvorenog pristupa časopisa uvrštena u bazu Sherpa Romeo, a od 2019. godine časopis je primljen i u članstvo renomiranog međunarodnog odbora COPE (*Committee on Publication Ethics*). Ponosni smo i na činjenicu da je u skladu sa suvremenim trendovima u znanstvenoj komunikaciji i pristupu informacijama u znanosti naš časopis dostupan u otvorenom pristupu te mu je moguće pristupiti osim putem mrežnih stranica časopisa i putem portala HRČAK (Portal hrvatskih znanstvenih i stručnih časopisa).

Zahvaljujem svima koji su omogućili pokretanje i izdavanje Zbornika, međunarodnom uredničkom odboru, recenzenticama i recenzentima koji su svojim znanjem i stručnošću značajno doprinijeli kvaliteti časopisa, lektoricama i lektorima, kao i svim našim autoricama i autorima znanstvenih i stručnih radova koji su svoje rezultate istraživanja odlučili objaviti baš u našem časopisu. Vjerujemo da ćemo i ubuduće dobivati kvalitetne i aktualne radove koji će doprinijeti razvoju kako znanosti tako i struke, a mi ćemo se truditi i nadalje da ojačamo vidljivost i utjecaj časopisa te da svaki broj bude sadržajnije i bolji.

U Rijeci, svibanj 2022.

dr. sc. Saša Hirnig, prof. v. š.

Glavni i odgovorni urednik